



## KYRKORÅDET SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

**Plats och tid** Mariagården, Norrtälje-Malsta församling.  
Möte nr 26 2024, måndag 30 september 2024 kl.18.30-19.40

**Beslutsfattande ledamöter** Hans Augustinsson, ordförande  
Kristina Drotz, vice ordförande  
Margareta Yttergård, andre vice ordförande  
Susanne Kjelldahl Almquist  
Marie-Louise Asp  
Catharina Erdtman  
Maj Åberg Palm  
Håkan Lundén  
Agneta Hedlundh  
Evi-Britt Björck  
Mats Geijer  
Claes Holmström  
Olle Carlsson, tf. kyrkoherde

**Närvarande ersättare** Ivan Mattsson  
Marie Egelin  
Helena Ekekihl  
Lilja Olander

**Frånvarande ersättare** Bo Djärf  
Göran Petterson  
Margareta Söderman  
Karin Avellan Hultman

**Övriga närvarande** Kanslichef Susanne Waltré, kyrkogårds- och fastighetschef  
Martin Johansson, fastighetsspecialist Kerstin Mundt samt  
sekreterare Malin Post

**Justerare** Evi-Britt Björck och Håkan Lundén

**Justeringens tid och plats** Mariagården Norrtälje, 9 oktober kl 10.00

**Paragraf 298–309**

**Bilagor**

1. Mötesunderlag.
2. Budgetäskande fastighet 2025
3. Budgetäskande service- och begravningsverksamhet 2025
4. Budgetäskande begravningsverksamheten 2025 inköp
5. KAE-ansökningar 2024

**Underskrifter**

Ordförande.....

Justerare.....

### ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

**Organ**

**Sammanträde**

**Datum då anslaget sattes upp**

**Förvaringsplats för protokollet**

Kyrkorådet i Roslagens östra pastorat.

Måndag den 30 september 2024.

9 oktober 2024. **Datum då anslaget tas ned:** 8 november 2024.

Mariagården, Norrtälje.

## § 298

### Mötet öppnas

Ordförande Hans Augustinsson hälsade alla välkomna.

Tf. kyrkoherde Olle Carlsson höll andakt på temat Franciskus fredsbön.

Därefter förklarades mötet öppnat.

## § 299

### Upprop

Upprop förrättades

Beslutades

att adjungera kanslichef Susanne Waltré och kyrkogårds- och fastighetschef Martin Johansson under §§ 304–305 samt fastighetspecialist Kerstin Mundt under §§ 305–306.

## § 300

### Val av justeringspersoner

*Beslutades*

att välja Evi-Britt Björck och Håkan Lundén att justera dagens protokoll.

## § 301

### Tid och plats för protokollets justering

*Beslutades*

att protokollet justeras den, 9 oktober 2024 klockan 10.00 på Mariagården, Norrtälje.

## § 302

### Fastställande av dagordning

*Beslutades*

att godkänna utskickat förslag till dagordning med följande tillägg:

- a) Information till våra medlemmar.
- b) Musikmässor på vardagskvällar
- c) Information om lekmannarevisorerna

## § 303

### Föregående mötes protokoll

Ordföranden gick igenom föregående mötes protokoll.

*Beslutades*

att lägga protokollet från 2 september 2024 till handlingarna.

## § 304

### Information, budgetäskande fastigheter 2025

Fastighetspecialist Kerstin Mundt gick igenom budgetäskandet för fastigheter 2025.

#### *Beslutades*

att lägga informationen till handlingarna.

## § 305

### Information, budgetäskande kyrkogård 2025

Kyrkogårds- och fastighetschef Martin Johansson gick igenom budgetäskandet för begravningsverksamheten 2025.

#### *Beslutades*

att lägga informationen till handlingarna.

## § 306

### Beslut, KAE-ansökningar 2024

Fastighetspecialist Kerstin Mundt presenterade fastighetsutskottets förslag till KAE-ansökningar.

**Fastighetsutskottet föreslår** kyrkorådet att besluta att uppdra till kanslichefen att söka KAE-ersättning för de projekt som redovisas i bilaga 5 till dagens protokoll.

#### *Beslutades*

att uppdra åt kanslichefen att söka KAE-ersättning enligt fastighetsutskottets förslag.

## § 307

### a)

#### Information från kyrkoherden

- Arbetet flyter på bra i pastoratet. Ständigt nya ärenden men pastoratet har en bra grundorganisation så det fungerar väl.
- T.f. församlingsherden på Väddö har drabbats av sjukdom och kommer från 1 oktober i stället tjänstgöra som förrättningspräst på 50% i församlingen. T.f. kyrkoherden går in som församlingsherde tills vidare.
- Alla anställda i pastoratet har varit på uppstartskonferens på Havsbaden två dagar i början av september. Blivande kyrkoherden Lasse Viper deltog också. Mycket bra och givande dagar.

### b)

#### Information från ordförande i utskotten

*Fastighetsutskottets ordförande:*

- Inget att rapportera denna gång.

*Kyrkogårdsutskottets ordförande*

- Inget att rapportera denna gång.

#### *Beslutades*

att lägga informationen till handlingarna.

## § 308

### Övriga frågor

**a) Information till våra medlemmar.**

Agneta Hedlundh lyfte frågan hur vi når ut med information till de medlemmar som inte använder digitala medier. Ordföranden svarar att detta kommer lyftas på nästa sammanträde med kyrkorådet.

**b) Musikmässor på vardagskvällar.**

Helena Ekekihl efterfrågade mer musikmässor på vardagskvällar, speciellt nu under vintern som ett alternativ till det digra sommarmusikprogrammet i pastoratet.

**c) Information om lekmannarevisorerna.**

Agneta Hedlundh meddelade att lekmannarevisorerna haft ett möte med vår auktoriserade revisor och ska under oktober även ha ett möte med ordförande i kyrkorådet och ordförande i kyrkofullmäktige.

### Beslutades

att lägga informationen till handlingarna.

## § 309

### Mötet avslutas

Ordförande Hans Augustinsson tackade kyrkorådets ledamöter för kvällens sammanträde och förklarade mötet avslutat.